



Житель Унечи обвиняется в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Унеча. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, совершенные с использованием сети "Интернет").

По версии следствия, летом 2015 года молодой человек размещал в социальных сетях для публичного просмотра материалы, содержащие призывы к возбуждению ненависти и вражды к лицам другой национальности. Преступление выявлено сотрудниками полиции.

После завершения ознакомления стороной защиты с материалами уголовное дело будет передано прокурору для утверждения обвинительного заключения.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1134265>